
Zvířata z očí do očí

Setkání se zvířaty má v sobě vždy něco jedinečného, zvláštního a 

neopakovatelného. Všichni živí tvorové žijí své vlastní životní příběhy, které se 

mohou vnímavému člověku během pozorování a fotografování poodhalit. To je 

smyslem  jedinečné výstavy velkoplošných fotografií Michaela FOKTA, která se 

uskuteční od 1. srpna do 31. října tohoto roku v Nákupní galerii Atrium  Karlovo 
náměstí 10, Praha 2.

Fotograf a novinář Michaela Fokt tuto výstavu nazval Zvířata z očí do očí. 
Obsahem výstavy je soubor 24 fotografií, které podávají barvité svědectví o životě 

v přírodě a zároveň představují portréty rozmanitých živočichů. Návštěvníci zde 

najdou výjevy z podmořského světa stejně jako nevšední pohledy na suchozemská 

zvířata. Aby vyniklo obrazové sdělení fotografií, které jsou umístěné v krásném 

moderním prostoru Nákupní galerie Atrium, jsou vystavené fotografie zhotovené ve 

formátu 180 x 120 centimetrů. Kromě estetického zážitku z kompozice barev a tvarů 

se mohou diváci také zblízka seznámit s některými zajímavostmi života v přírodě. Na 

vlastní oči uvidí pestré jedovaté šípové žáby pralesničky, obyvatele korálových útesů, 

bystrozraké pavouky skákavky či ryby, kterým se daří stejně dobře ve vodě jako na 

souši. Fotografické obrazy budou doplněné zajímavými textovými popisky.

Pro realizaciu výstavy byla použita nová tisková technologie společnosti HP – 

tiskárna HP Designjet 9000s se solventními inkousty. Zajímavostí technologie tisku 

výstavy je to, že ukazuje hraniční možnosti tiskárny určené pro oblast tisku venkovní 

reklamy (tzn. pro větší pohledovou vzdálenost) – kvalita vytištěných fotografií je 

srovnatelná s kvalitou výtisku velkoformátových tiskáren s inkousty na bázi vody, 

přičemž odolnost a světlostálost bez jakýchkoliv dalších dokončovacích operací je 

mnohokrát vyšší. Celková spotřeba inkoustů (980 ml) dokazuje velmi nízké tiskové 

náklady a vysokou efektivitu práce tiskárny. 

Další jedinečností výstavy je zpřístupnění jedinečných estetických zážitků 

návštěvníkům a zákazníkům obchodních galerií. V dnešní uspěchané době si jen 

skuteční labužníci najdou čas na návštěvu specializované galerie – stále více času 

trávíme v obchodních a nákupních centrech a umění pak zůstává trochu stranou. 

Tím, že je výstava umístěna v centru každodenního dění, v místě kterým prochází 

denně velké množství lidí, dostává se pak i obsahové sdělení blíže každému. A toto 



přiblížení výstavy ke každodennímu životu je společně s představením nové 

technologie společnosti HP cílem výstavy.

Autor výstavy Mgr. Michael Fokt (23. 6. 1975) se věnuje fotografii přírody již řadu 

let, vystudoval zoologii na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy v Praze a 

poskytoval fotografické služby pražské zoologické zahradě. Spolupracuje s celou 

řadou médií, vydal několik knih o přírodě a v Českém rozhlasu 2  jej můžete slyšet 

v relacích  o zajímavostech ze světa zvířat. Samostatně několikrát vystavoval 

v Praze, Plzni, Ústí nad Labem, Soběslavi i v dalších městech. Jeho fotografickou 

práci ocenila i mezinárodní porota soutěže profesionálních fotografů Czech Press 
Photo 2003, kde získal se svou sérií fotografií nazvanou Tygři pavoučí říše 1. místo, 
cenu Zlaté oko v kategorii Příroda a životní prostředí. O rok dříve získal ve stejné 

kategorii čestné uznání. Další informace o osobě i tvorbě autora jsou k dispozici na 

jeho internetových stránkách www.foto-fokt.cz 

Výstava by se nemohla uskutečnit za laskavé podpory partnerů projektu.

Společnost Charles Square Center – provozovatel Nákupní galerie Atrium 
podpořila akci propagací výstavy, programem vernisáže a poskytla prostory na 
instalaci velkoplošných fotografií. Společnost HEWLETT-PACKARD s.r.o. 
zajistila velkoformátový tisk fotografií, společnost Atelier Spektrum, s.r.o. zajistila 

adjustaci vytištěných pláten, společnost LeasePlan ČR, s.r.o. podpořila realizaci 

výstavy a společnost Pizzeria Detaillo poskytla catering a prostory na vernisáž u 

příležitosti zahájení výstavy.

Pro více informací o výstavě kontaktujte  přímo autora 

na www.foto-fokt.cz. Otázky týkající se Nákupní galerie Atrium směrujte na 
komunikační agenturu pro tento projekt madera@entre.cz

http://www.foto-fokt.cz/

